

О РАБОТЕ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПЛАНА НА 1941 ГОД

(Постановление XI пленума ВЦСПС по докладу тов. Н. М. Шверника)

(ОКОНЧАНИЕ)

2. Пленум обязывает Центральные, областные, фабрично-заводские и местные комитеты всемерно развертывать социалистическое соревнование рабочих и служащих на дальнейший подъем промышленности и транспорта, на выполнение и перевыполнение плана развития народного хозяйства на 1941 г.

Профсоюзные организации должны шире развивать стахановское движение, направляя инициативу стахановцев на повышение производительности труда, на разрешение конкретных задач, стоящих перед предприятием, шахтой, железной дорогой, на подтягивание отстающих участков производства. Необходимо в ближайшее время покончить с бюрократическими извращениями, парадностью и враждебностью в руководстве социалистическим соревнованием и стахановским движением.

Центральные комитеты профсоюзов должны обобщать работу фабрично-заводских и местных комитетов по организации социалистического соревнования и развитию стахановского движения и распространять лучшие методы работы фабрично- заводских комитетов между всеми профсоюзными организациями.

Центральные комитеты профсоюзов должны обеспечить, чтобы фабричные, заводские и местные комитеты ежемесячно подводили итоги результатов социалистического соревнования и развития стахановского движения, вскрывали имеющиеся недостатки в этом деле и принимали меры к их устранению.

3. Пленум предлагает Центральным, областным, фабрично-заводским и местным комитетам улучшить работу производственных совещаний, всемерно используя их для обмена производственным опытом и развития творческой инициативы рабочих, стахановцев, инженерно-технических работников, для развертывания критики и самокритики недостатков производства.

Центральные, областные, фабричные, заводские и местные комитеты должны проявлять больше инициативы в деле улучшения организации труда на предприятиях промышленности и транспорта.

Профсоюзные организации должны обеспечить регулярный созыв производственных совещаний и обсуждение на них конкретных вопросов производства: о работе по графику, о полном использовании оборудования, станков, машин, о хозяйственном расходовании инструмента, материалов, топлива и электроэнергии, о внедрении приспособлений, повышающих производительность труда, о простотах и авариях, о браке и некомплектности продукции и т. д.

Профсоюзные организации обязаны вести более решительную борьбу с простотами и малейшими неполадками на производстве, настойчиво добиваться их устранения, добиваться, чтобы рабочему во время подавался к рабочему место материала, детали и инструмент.

Пленум обязывает профсоюзные организации, наряду с созывом общезаводских, цеховых, участковых и групповых производственных совещаний, созывать также производственные совещания по профессиям.

Фабричные, заводские и цеховые комитеты обязаны добиваться, чтобы каждое предложение, принятное производственным совещанием, дающее возможность улучшить работу и вскрывающее новые резервы для роста производительности труда, внедрялось в производство.

4. Центральные, областные фабрично-заводские и местные комитеты в области заработной платы должны добиваться строгого и последовательного проведения принципа материального поощрения хорошо работающих, большей оплаты квалифицированного труда, сравнительно с неквалифицированным.

В этих целях профсоюзные организации должны добиваться внедрения сдельной системы оплаты труда для рабочих на всех работах, поддающихся нормированию, и всемерно содействовать введению премиальной системы для руководящих работников предприятий.

Пленум обязывает все профсоюзные организации добиваться ликвидации до конца гнилой практики уравниловки в заработной плате и решительно бороться против незаконных доплат к заработной плате за непроизведенную работу, являющихся ничем иным, как расхищением государственных средств.

Фабричные, заводские и цеховые комитеты должны установить контроль за пересмотром устаревших норм выработки, своевременным введением новых норм выработки на работах, где проведены организационно-технические мероприятия.

Учитывая, что опытно-статистические нормы тормозят рост производительности труда, пленум обязывает профсоюзные организации добиваться замены этих норм техническими нормами выработки, обеспечивающими использование оборудования на полную мощность.

Пленум обязывает все профсоюзные организации повседневно заниматься вопросами заработной платы, звать состояние заработной платы не только в средних показателях по промышленности и транспорту, но и уровень заработной платы рабочих по профессиям и разрядам.

5. Пленум обязывает профсоюзные организации постоянно помогать рабочим и работникам в повышении их квалификации, помогать рабочим и работникам, не выполняющим нормы выработки, овладевать технологией производства, стахановскими методами работы.

6. Пленум считает, что профсоюзные организации плохо борются за наведение элементарного порядка и чистоты в предприятиях и на железных дорогах.

Оддельные Центральные и фабрично-заводские комитеты,

вместо борьбы за немедленное наведение чистоты и элементарного порядка, встали на путь создания бригад и комиссий, стали организовывать рейды, походы и общественные смотры по чистоте, с установлением премий и т. п.

Пленум обязывает профсоюзные организации добиться от директоров предприятий и начальников цехов, чтобы были наведены и повседневно поддерживались чистота и элементарный порядок в предприятиях промышленности и транспорта.

Профсоюзные организации должны воспитывать у всех работающих нетерпимое отношение к грязи и бескультурью на производстве, профессиональное самолюбие за содержание в чистоте машин, станка и инструмента и чувство ответственности за сохранность социалистической собственности.

7. Пленум обязывает все профсоюзные организации усилить свою работу по укреплению трудовой дисциплины, напоминая о том, что задача борьбы с текучестью рабочей силы и прогулами является не кратковременной кампанией, а требует повседневной работы в массах.

Профсоюзные организации должны повседневно бороться за то, чтобы выполнить указание XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) о полной ликвидации прогулов.

8. Пленум обязывает профсоюзные организации улучшить культурно-воспитательную работу среди членов профсоюзов и в ближайшее время ликвидировать отрыв в работе дворцов культуры, клубов и красных уголков от производственных задач, стоящих перед предприятиями промышленности и транспорта.

Дворцы культуры, клубы и красные уголки должны так организовать свою работу, чтобы она способствовала развертыванию социалистического соревнования.

10. Пленум считает, что для поднятия работы профсоюзных

организаций на уровень требований, вытекающих из решений XVIII партконференции, необходимо улучшить также организационную работу профсоюзных организаций. Необходимо, прежде всего, улучшить руководство фабрично-заводскими и местными комитетами со стороны Центральных комитетов профсоюзов.

Центральные комитеты профсоюзов обязаны изучать и хорошо знать работу всех фабрично-заводских и местных комитетов, оказывать им свое временную и нужную практическую помощь.

Для этого ЦК профсоюзов должны усилить живую связь с местами, ликвидировать гастролерство при поездках работников ЦК союзов на предприятия и сосредотачивать главное внимание на проверке выполнения фабрично-заводскими и местными комитетами решений руководящих профсоюзных органов, на изучении состояния профсоюзной работы и оказании практической помощи ФЗМК.

* * *

Пленум ВЦСПС выражает твердую уверенность в том, что профессиональные союзы под руководством партии Ленина—Сталина добьются новых успехов в деле организации широких масс рабочих и служащих на борьбу за выполнение решений XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и плана развития народного хозяйства СССР на 1941 г., на борьбу за дальнейший рост экономического и обороноспособности социалистического государства.

Выполнение народнохозяйственного плана на 1941 год обеспечит нашей стране дальнейшее продвижение вперед по осуществлению исторической задачи, поставленной товарищем Сталиным на XVIII съезде ВКП(б)—догнать и перегнать главные капиталистические страны также и в экономическом отношении.

На отчетно-выборных собраниях парторганизаций

Избрали нового секретаря

Отчетный доклад секретаря парторганизации Держковского сельсовета т. Половинкина не отличался глубиной содержания. Он затронул больше десятка вопросов, но, по существу, ни один из них не подверг глубокому анализу. Очень бледны были и политические выводы, обобщения в докладе.

Вкратце коснувшись положительных сторон по росту парторганизации, т. Половинкин сразу «перекочевал» на десятки других вопросов, не утруждая себя сосредоточить внимание парторганизации на главном.

Этот порок доклада заметили присутствующие на отчетно-выборном собрании коммунисты и смело критиковали секретаря за неумелое построение доклада.

Тов. Суханов указывал, что парторганизация совершенно мало уделяла внимания вопросам ликвидации неграмотности и малограмотности. Несмотря на наличие большой армии культурных сил, в сельсовете 200 неграмотных и малограмотных и во принятых никаких мер к их обучению.

Тов. Шейнова обращала внимание коммунистов на запущенность оборонной работы.—Пр.

Деятельность парторганизации проходила без плана, скажем. Пришли директивы из района — «зашевелится» секретарь, а потом быстро пытается остыть. Часто собрания проходили без достаточной подготовки, вопросы ставились не всегда продуманно. Нередко коммунисты узнавали о повестке дня лишь на самом собрании. Такие собрания не являлись школой воспитания коммунистов.

Незаслуженно парторганизация не уделяет должного внимания агитационно-массовой работе. С агитаторами, а их числится 80 человек, семинары не проводятся, большинство из них не работает и, как следствие, колхозы Держковского сельсовета еще неудовлетворительно подготовились к сезону, в некоторых селениях не выкорчеван религиозный дурман, не колхозизировано 17 хозяйств.

Партсобрание избрало секретарем парторганизации т. Бакалина и заместителем т. Половинкина.

С. СОЛОХИН,

Инструктор РК ВКП(б).

**По-большевистски осуществлять
новый порядок оплаты труда колхозников
ПОВЫШАЕТСЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ
В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРУДЕ**

Огромный производственный подъем среди колхозников вызвало постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников. Лучше, организованнее сейчас спорится работа в колхозе. Готовясь к весенним полевым работам, мы создали в колхозе 6 звеньев—4 полеводческих и 2 овощеводческих. План урожайности в текущем году по зерновым в нашем колхозе определен в 12,5 цент. с га. Мы имеем все возможности это задание перевыполнить. Например, по овсу отдельные звенья берут обязательство получить 15 цент. с га.

В бригадах разъясняется постановление партии и правительства, подчеркивается необходимость выработать — 140 рабочих дней, чтобы получить дополнительную оплату. Эта работа сочетается с подготовкой к севу. Семена у нас имеются полностью, доведены до посевных кондиций.

Заметно улучшается положение на животноводческих фермах. Работники животноводства внимательнее стали относиться к соблюдению зоотехнических правил, применяют трехкратное

доение, коров скармливают в запаренном виде. Все ярче разгорается соревнование между дойрками. В результате повышается удойность коров. За март по колхозу получено 2547 литров, вместо плана 2468. Особенно отличается на ферме дойка т. Крылова Е. У нее есть все возможности от своей группы коров полностью сохранить молодняк и в ближайшее время получить аванс в счет дополнительной оплаты по 6 литров молока за каждого теленка.

Заботливо ухаживает за молодняком телятница Сбитнева А. У нее не было ни одного случая падежа телят, молодняк хороший упитанности. Если она полностью сохранит до 6-месячного возраста молодняк, то получит немало мяса и молока. Сейчас т. Сбитнева поставила на откорм 2 бычков-кастраторов.

Интерес к общественному труду значительно возрос у колхозников. А это является залогом дальнейшего укрепления артельного хозяйства.

**А. НЕДОРУБОВ.
Председатель колхоза
имени Молотова.**

Подтянуть отстающие колхозы

Передовые колхозы Коньковского сельсовета неплохо подготовились к весеннему севу. Всех колхозах семян зерновых, технических, овощных культур и картофеля хватает полностью и хранятся они в хорошем состоянии, отсортированы и доведены до посевных кондиций первого и второго класса.

Заготовка минеральных и местных удобрений неплохо проходит в колхозах «Ударник», имени Орджоникидзе. Колхоз «Ударник» завез минеральных удобрений 520 цент., (план 50 цент.), заготовил торфа из плана 2500 тонн 1900 тонн, на торфе из плана 1400 везено 1960 везов, собрано золы 50 цент. Сейчас в колхозе организована женская бригада из 20 чел., которая будет производить очистку мест рубок и одновременно заготовлять золу.

В промколхозе имени Орджоникидзе минеральных удобрений завезено 285 цент., вывезено торфа 2136 тонн, на торфе из плана 1400 везов, собрано золы 281 цент. Значительно хуже готовятся к севу в промколхозе имени

Председателям отстающих колхозов надо немедленно устранить все недостатки в подготовке к весеннему севу.

**Н. КОРНОУХОВ.
Секретарь Коньковского
сельсовета.**

Соревнование конюхов

Мой конь будет лучшим в бригаде

Три года я работаю ездовым в третьей бригаде промколхоза имени Орджоникидзе на лошади «Звездочка».

Бережно и производительно использую своего коня. В прошлом году заработал 300 трудодней. Нынешней зимой работал на ней в лесу, где еще заработал деньги 2600 руб. Я ни в чем не вижу нужды, жажду зажаточно и культурно.

**В. Ф. РУКАВИШНИКОВ.
Ездовой промколхоза
имени Орджоникидзе.**

также включаются в соревнование на лучшую подготовку коня к весеннему севу. Как правильно писал ездовой Бисков Д. Я., от нас, ездовых, многое зависит в использовании коня. Я добьюсь, чтобы мой конь был лучшим в бригаде. Одновременно вызываю остальных ездовых своей бригады последовать моему примеру.

**Ход выполнения плана
удоев молока на молочно-товарных фермах
колхозов за первый
квартал 1941 года**

Наименование колхозов	Получено молока на 1 фу- ражную корову (в литрах)	Процент вы- полнения годового плана
Имени Кирова, Бу- кинского с/с.	279	14
«Стахановец»	329	18,3
Имени Ленина	383	20,1
Им. М. Горького	386	19,3
Им. Тимирязева	402	19,1
Им. Буденного, Ереминского с/с.	297	16
Имени Чапаева	396	18,8
Имени Жданова	280	14
«Красный маяк»	280	14
Имени Кирова	271	12,9
«17 лет Октября»	367	19,3
«12 лет Октября»	204	11,3
Имени Куйбышева	402	19,1
«Красная заря»	253	13,3
Имени 8 марта	264	12,5
«Красный судо- строитель»	426	20,2
Им. Ворошилова	424	22,3
«Новый путь»	338	18,7
«Первомаевец»	376	17,8
Имени Сталина	123	6,8
«Победа», Мощ- ковского с. с.	50	2,6
«Красный флот»	170	10
Им. Д. Бедного	209	11,5
Имени Молотова	403	22,3
Имени Войкова	105	7
Им. Орджоникидзе	186	9,7
«Заря социализма»	160	9,7
«Ударник»	331	17,4
Им. Калинина, Коньковск. с. с.	105	6,5
«Советская де- ревня»	201	11,8
Им. Калинина	231	16
«Красный луч»	232	13,6
«Лесной край»	361	19
Им. 16 партсъезда	119	7,4
Им. 2 краевого съезда советов	263	16,4
«17 лет Октября»	155	9,1
Им. Буденного	168	9,3
«Звезда револю- ции»	199	13,2
«Красный земле- делец» Чучелих. с/с.	105	6,1
«Пролетарий»	122	8,1
Имени Тельмана	142	8,8
«11 лет Октября»	100	6,2
Имени Каманина	64	4,26
Имени Крупской	152	8,8
Им. 3 районного съезда советов	46	3
«Дружба»	190	12,6
«14 лет Октября»	174	9,1
Им. Мичурина	375	21
Им. Чкалова	200	11,1
«Красный земле- делец»	254	12,7
«1 мая»	157	7,6
«Путь к социа- лизму»	93	5,4
«Победа»	174	9,6
«По ленинскому пути»	162	9,5
Им. Пушкина	110	6,4
«Новая жизнь»	144	8,4
«Новый мир»	212	11,1
Итого по району	240	13,3
*	*	*

Удом коров на большинстве ферм района по-прежнему очень низкие, что свидетельствует об отсутствии под应有的 заботы о животноводстве со стороны ряда председателей колхозов.

Особенно отстают с повышением молочной продуктивности скота колхозы имени 3 районного съезда советов, имени Каманина, «Путь к социализму», имени Пушкина, «11 лет Октября», имени 1 мая и др. Причина этого в том, что далеко не во всех колхозах наведен порядок на фермах, не применяются простейшие зоотехнические правила ухода и кориления скота, мало коров поставлено на раздой. Работники отдела животноводства района не взялись по-настоящему за внедрение зоотехники на колхозные фермы, при поездках в колхозы мало оказывают практической помощи работникам животноводства.

В. Ф. РУКАВИШНИКОВ.
Ездовой промколхоза
имени Орджоникидзе.

A. Неведомская — агроном райо

Яровизация картофеля

За последние годы в практике ведения сельского хозяйства широкое распространение получила яровизация. Путем соответствующей обработки посевного и посадочного материала перед посевом и посадкой, создаются необходимые условия для роста тех или иных культур. Посевной и посадочный материал проходят одну из стадий своего развития до высева и высадки в поле. В результате такой обработки, которая называется яровизацией, яровые культуры, например, сокращают вегетационный период, ускоряют плодоношение, давая повышенение урожая.

Помимо высококачественной и своевременной обработки почвы, удобрения ее и ухода за посевами картофеля, яровизация его является чрезвычайно важным агротехническим приемом в деле поднятия урожайности картофеля и ускорения его созревания.

Существует несколько способов яровизации картофеля.

**I. Проращивание
картофеля на свету**

Ограбленный здоровый посадочный материал картофеля раскладывается слоем в два-три клубня в светлом теплом помещении с поддержанием температуры в нем плюс 12-15 градусов Цельсия. Помещение должно быть хорошо проветриваемо. Для раскладки на проращивание 1 цент. картофеля требуется площадь около 28 квадратных метров. Продолжительность проращивания этим способом 25-30 дней. При вывозке в поле для посадки проявленный таким способом картофель приходится осторожно закладывать в корзины, чтобы избежать поломки ростков.

**II. Проращивание
во влажных
подстилках**

Проращивание картофеля во влажных подстилках (в опилках, торфе и др.) дает возможность сократить срок проращивания по сравнению с проращиванием на свету и получить более ранний урожай картофеля. На стеллажи, или в ящиках, для проращивания насыпаются опилки или другой материал слоем в два сантиметра. Клубни картофеля раскладываются на подстилочный материал на расстоянии 1,5-2 см друг от друга. После этого клубни сверху опять насыпают тем же материалом толщиной 1-2 см, хорошо поливают и в течение всего периода проращивания подстилочный материал держат влажным. Проращивание проводится при температуре плюс 12-15 градусов. Продолжительность проращивания от 15 до 20 дней.

Задача яровизации картофеля — получение свежего картофеля в более ранние сроки. Каждый колхоз для яровизации картофеля должен сейчас же найти соответствующие помещения — свободные жилища, животноводческие постройки и в ближайшие два-три дня план по яровизации картофеля выполнить.

ПО СЛЕДАМ МАТЕРИАЛОВ «ГОРОДЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

«Когда усмирят хулиганов»

На опубликованную статью под заголовком «Когда усмирят хулиганов» (см. «Г. П.» № 61, прику-

рор в редакцию сообщили, что на хулиганов возбуждено уголовное дело по ст. 74—УК.

**III. Прогревание
картофеля**

Для прогревания отобранный здоровый картофель насыпается в корзины, помещается в наполненное до 35 градусов помещение и оставляется там в течение 5-7 суток. Для этого способа яровизации можно использовать бани, зерносушилки с размещением в этих помещениях корзин с картофелем в 2-3 яруса. Температура все время должна поддерживаться в пределах от 30 до 35 градусов.

Для равномерного прогревания нужно переставлять корзины верхнего ряда через день два в нижний ряд и обратно. За период прогревания на клубнях появляются и укрепляются мелкие росточки, хорошо сохраняющиеся до посадки. Прогревание первой партии нужно начать за месяц до посадки. Прогретый картофель можно хранить в хранилище, а при наступлении теплой погоды желательно хранить на свету, для дальнейшего укрепления ростков.

IV. Провяливание

В тех случаях, когда нет возможности провести яровизацию картофеля путем длительного проращивания на свету, или во влажной среде, следует проводить провяливание семенного картофеля перед посадкой в течение 8-12 дней под навесом, укладывая картофель слоем в 3-4 клубня. Для предохранения от заноз, на ночь необходимо укрывать соломой или чем-либо другим.

Во время всех способов яровизации необходимо тщательно осматривать клубни и сразу же удалять загнившие.

Посадку яровизированного картофеля следует производить тогда, когда почва прогреется

до 7-8 градусов. В холодной почве рост пойдет медленно, что может обесценить результаты яровизации.

Способы посадки яровизированного картофеля не отличаются от обычных, только необходимо соблюдать лучшее качество работы, предохраняя ростки от повреждений.

Колхозы, имеющие план посадки раннего картофеля, посадку его должны провести полностью яровизированным картофелем, что обеспечит получение свежего картофеля в более ранние сроки. Каждый колхоз для яровизации картофеля должен сейчас же найти соответствующие помещения — свободные жилища, животноводческие постройки и в ближайшие два-три дня план по яровизации картофеля выполнить.

За РУБЕЖОМ

ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

(Дневник военных действий за 15 апреля)

На балканском фронте наиболее активные военные действия происходили в Югославии. Итальянцы, как указывается в сводке итальянского командования, заняли город Книн (Западная Югославия) и достигли порта Шибеник. Части итальянского военно-морского флота и пехоты заняли острова вокруг порта Цары.

Американская газета «Нью-Йорк Таймс» сообщает, что югославская дивизия отбила наступление мотомеханизированных германских войск к югу от города Топола. Другая югославская дивизия продолжает оказывать сопротивление германским войскам в районе Белграда. Югославские войска предприняли контраступление по направлению к городу Скопье.

Агентство Рейтер передает, что большая часть югославской армии повидимому осталась невредимой и отступила в горные районы.

Касаясь положения на греческом участке фронта, агентство Рейтер утверждает, что немцам не удалось прорвать новую линию обороны греко-английских войск. В настоящее время греческие и английские войска занимают сильные позиции, простирающиеся от Адриатического до Эгейского моря. Эти позиции расположены в районах, где не может быть применения тактики маневренного наступления механизированными соединениями. Греческая газета «Мессаже д'Атен» подчеркивает, что на албанском и иакедонском фронтах положение складывается благоприятно для греческих войск. В стычках с германскими войсками в областях Македонии и Фракии, пишет газета, произошло.

(ТАСС).

Отсрочка подписания мирного договора между Таи и Французским Индо-Китаем

Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, в Бангкоке (столице Таи) официально объявлено, что подписание мирного договора между Таи и Французским Индо-Китаем отсрочено на неопределенное время. Таи отвер-

гают требования Французского Индо-Китая о компенсации за железнодорожное имущество, находящееся в отошедших к Таи районах. Это и послужило причиной отсрочки подписания договора.

(ТАСС).

Новые американские самолеты для Англии

Агентство Рейтер пишет, что в Англию прибыли новейшие 4-моторные американские самолеты, так называемые «летающие крепости». Самолеты могут развивать скорость в 480 кило-

метров в час. Они обладают большим радиусом действия и могут брать с собой значительное количество бомб крупного калибра.

(ТАСС).

Предложение Рузельта о дополнительных ассигнованиях на военные нужды

По сообщению агентства миллиардов долларов на нужды Ассошиэйтед Пресс, Рузельт предложил Конгрессу ассигновать в предстоящем бюджетном году дополнительно 729

миллиардов долларов на нужды военного министерства. Из этой суммы 289 млн. предназначается для военно-воздушных сил американской армии. (ТАСС).

Новая итальянскаяnota США

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, Италия послала тив конфискации в Соединенных Штатах итальянских пароходов, государственному департаменту США третью ноту протеста про-

(ТАСС).

Трудящиеся Монгольской Народной Республики приветствуют руководителей партии и Советского Правительства в связи с подписанием советско-японского Пакта и Декларации

По всей Монгольской Народной Республике проходят многолюдные митинги трудящихся по поводу заключения между СССР и Японией Пакта о нейтралитете и подписания Декларации о взаимном уважении территориальной целостности и неприкосновенности границ Монгольской Народной Республики и Манчжуру-Го. На этих митингах трудящиеся МНР горячо приветствуют мирную политику Советского Союза и выражают свою большую благодарность братскому Советскому народу за повседневную помощь Монгольскому народу.

14 апреля состоялся общегородской митинг трудящихся города Улан-Батор, на котором присутствовало около 15 тысяч человек. С большим подъемом митинг заслушал сообщение секретаря ЦК Монгольской Народной Революционной партии Центробала о заключении Пакта о нейтралитете между СССР и Японией и подписании Декларации о взаимном уважении территориальной целостности и неприкосновенности границ Монгольской Народной Республики и Манчжуру-Го.

В своей резолюции митинг горячо приветствует эту новую блестящую победу Сталинской политики мира.

По поручению митинга Президиум Малого Хурала, Совет Министров и Центральный Комитет Монгольской Народной Революционной партии прислали приветственную телеграмму Верховному Главнокомандующему Советского Правительства товарищу Молотову.

(ТАСС).

Стрелковые соревнования охотников

13 апреля в Тире при Доме обороны проводились стрелковые соревнования, организованные охотничьей стрелковой секцией физкультурного добровольческого ордена Ленина общества промкооперации «Спартак».

В соревнованиях приняло участие 28 членов. Лучшие результаты показали: Чистяков П. Н., Прахин К. А., Лбов И. В., вывшие по 41 очку из 50 возможных, Морозов А. П. вышел 40 очков. Хорошо стреляли: Пастухин Т. А., Зайцев М. П., Печекладов А. И., Луковцев С. И., Харlamov A., Соколов П., 60-летний Морозов П.

Следует отметить, что привыка к охотничью гладкоствольному ружью и отсутствие тренировки в стрельбе из мелкокалиберной винтовки отрицательно сказались на результатах. Необходимо больше тренироваться, отстающим подтянуться, больше привлекать молодежь к этому виду спорта.

И. ЛБОВ.

Член охотничьего совета.

МАЛЕНЬКИЕ БОЙЦЫ

Когда танк был окончательно сооружен и на условной орудийной башне зашел небольшой флагок, послышалась команда:

—Развернуть фронт!

Тотчас же 20 крепких краснощеких малышей в красноармейских шлемах из бумаги, с маленькими деревянными ружьями, заняли свои «боевые» позиции. Раздались первые залпы винтовочных выстрелов, неумолично «застрочил» пулемет Дегтярева, загрохотали «тяжелые танки», «бой» в разгаре.

То здесь, то там появляются бесстрашные «санитары». Несмотря на ожесточенный «огонь», они быстро подбирают «убитых бойцов». Командир отряда трехлетний Эдик Круглов отдает команду взять крепость «противника» штурмом и вскоре спальня, в которой притягиваются условный противник, занятая «красными войсками». Враг разбит и через минуту все участники «боя», усевшись в круг, весело обсуждают только что кончившуюся боевую игру.

—Суворов никогда не отступал, — задорно поясняет ребятам 6-летний Саша Сухотеплов. — Мне об этом рассказывал папа, и говорил о том, как Суворов переходил Чертов мост.

—Без нас, танкистов, вам бы не победить — дополняют Шурика двое шустрых малышей. — Мы тоже не трусим подбирали раненых — обожжено сказал «санитар».

Воспитатель детского сада т. Паршина, подсев ближе к ребятам, сказала: все это вы, ребята, сейчас проделали условно, а вот подрастете и если это потребуется, будете воевать по-настоящему.

Так организовано в свободное время дети проводят досуг в детском саде механического завода.

Воспитатели и заведующая детсадом т. Ершова много уделяют внимания детям. Кроме военных игр дети разучивают песни, танцы, слушают стихи, рассказы, лепят из глины различные предметы, рисуют и т. д. Здесь работа с детьми проводится по плану. Для воспитания и отдыха ребят созданы неплохие условия, в комнатах чисто, много игрушек, пошиты одинаковые костюмы, хорошо организовано питание.

Сейчас ребята заняты подготовкой к 1 мая. Они разучивают песни о Сталине, о Воронцове, готовят новые танцы, учат стихи.

А. ПРОСВИРНИКОВ.

Досрочно выполняют план молокопоставок

Колхоз «Новый путь», Петровского сельсовета, на 10 апреля с. г. выполнил годовой план молокопоставок. Кроме того, 231 ярт молока сдан в госзакуп.

Колхоз имени Молотова, Держковского сельсовета, выполнил годовой план молокопоставок на 1 апреля на 76,5 проц. имени Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета — на 47,8 проц. промколхоз «Красный судостроитель», Петровского сельсовета, — на 52 проц., «Первомаевец», Мошковского сельсовета — на 47 проц. Эти колхозы и в прошлом году досрочно выполнили молокопоставки.

Однако такие колхозы, как «Завет Ильича», Вяловского сельсовета, на 1 апреля выполнили годовой план только на 6 проц., «Дружба», Тархановского сельсовета, на 3,2 проц., имени 3 районного съезда советов на 2 проц., а колхоз «Пролетарий», Чучелихинского сельсовета, еще не приступал к сдаче молока государству.

Б. РЕМИЗОВ.

Статистик Росглазмолоко.

Обязательства работников кино-театра

Сотрудники Городецкого кинотеатра, включившие в предмайское соревнование, взяли обязательства: к 1 мая выполнить план второго квартала по кинообслуживанию зрителя города и сельской местности на 45 проц. и финансовый план на 40 проц.

В. АСЕЕВ.

Ответственный редактор П. МАЛАФЕЕВ.

Артели «КРАСНЫЙ ШВЕЙНИК»
ТРЕБУЕТСЯ
КАССИР И ПЛАНОВИК
2-2 ПРАВЛЕНИЕ.

ТОРГРЕЧТРАНС
производит заключение договоров с гражданами на право рыболовства в водоемах Городецкого района разрешенными орудиями лова. Обращаться в часы занятий по адресу: Городец, Первый Пожарный переулок, дом № 3. ДИРЕКЦИЯ.

Городецкому леспромхозу
Облпотребкома
ТРЕБУЮТСЯ
рабочие по заготовке торфа
на болоте «Чешинское».

Работа слесарная. Рабочие обеспечиваются горючим. Обращаться: г. Городец, Красноармейская, 10, или Аржановский сельсовет к уполномоченному ЛПХ тов. Мишанову.

2-3 ЛЕСПРОМХОЗ.

КИНО-ТЕАТР
17, 18, 19, 20 ПРЕМЬЕРА.
Звуковой художественный

кино-фильм

Валерий Чкалов

Сверх программы
кино-журнал
Начало сеансов в 8 часов
и 10 часов вечера.

Касса с 6 часов вечера.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Горкомхоз, профком и сотрудники с глубоким прискорбием извещают о смерти после продолжительной болезни бывшего техника

КУДАШЕВА

Александра Федоровича и выражают соболезнование семье покойного. Вынос тела 17 апреля, в 6 часов вечера, из квартиры покойного — ул. Ленина, д. 12-а.